
製品情報
吸引振動ペニスポンプ

ペニスポンプ

JGB364

92×92×330mm

ABS+シリコン+TPE

7種の振動＋3種の吸引

3.7V

 4.5±0.5 W

機体は防水ではありませんが、柔らかいホールだけ分解して洗うことができます。

ペニスポンプ* 1、充電ケーブル* 1、マニュアル* 1

商品名：

製品タイプ:

製品モデル: 

製品サイズ：

製品材質：

製品機能：

定格電圧：

定格電力: 

防水レベル：

梱包明細書：

5V 2A 充電器

充電式リチウム電池 800MAh

1 モーター + 1 真空ポンプ

 ≥45 分

≤60DB

790g

充電器: 

バッテリータイプ:

製品モーター: 

継続時間: 

デシベル: 

製品重量：

クリーニングと保管

注意事項使用手順

清浄手順

操作キーの説明

● トラベルロック機能

電源のオン/オフ●

機能の一時停止/開始●

振動機能●

吸引機能●

充電と省電機能●

この製品を安全に使用するために、次の点にご注意くだ
さい：

下記のいずれかの状況でこの製品を使用したい場合は、
まず医師に相談してください：
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330mm

1 電源/振動ボタン 2 振動ボタン 3 吸引ボタン

4 手動空気抜きボタン 5 充電口

1 2 3

4 5

1.適量なローションを柔らかいホール内にに入
れます

2.ペニスを挿入してトレーニングを始めましょう

1.インナーホールを引き抜いて 2.ひっくり返して洗い、水気を拭き取り、元の形に
戻す

3.ホールをカップに戻す 4.内筒に入れて蓋を閉めて保管する

電源オフの状態で、振動ボタン②と吸引ボタン③を同時に1.5秒長押しすると、モーターが微振動し、
電源ボタン①ライトが2回点滅し、トラベルロックがオンまたはオフになり、充電するとトラベル ロック
が自動的にロック解除されます。

電源ボタン①を1.5秒長押しして電源を入れると、振動＋吸引機能が作動し、低速から動作します。 す
べてのボタンライトは点灯し、電源ボタン①を 1.5 秒長押し続けるとシャットダウンされ、すべてのボ
タンライトが消えます。

起動後、電源ボタンをクリックし、すべての機能が一時停止され、電源ボタン①のライトが点滅します。
もう一度電源ボタン①をクリックすると、一時停止前の動作状態に戻り、3つのボタンライトが点灯し
ます。吸引または振動機能を個別に使用する場合、一時停止は当時使用されている機能のみを制御
し、機能ボタンライトがオン/オフになります。

電源オンの状態で、ライトが点灯し、低速動作モードに入ります｡振動②ボタンを短押しすると、7 種の
動作パターン(低速、中速、高速の3スピード+4種パルスモード)を切り替える;振動ボタン②を長押しす
ると振動機能がオフになり、振動②ボタンが消灯し、振動②ボタンを1.5秒長押しすると振動機能がオ
ン/オフになります。

電源が入った状態で、吸引③ボタンを短く押すと、吸引③ボタンライトが点灯し、吸引1モードに入り、
吸引ボタンを短く押すと、3種モード循環に切り替わります;吸引③ボタンを2秒長押しすると吸引がオ
フになり、吸引③ボタンライトが消灯します; ③ボタンを1.5秒長押して吸引機能がオン/オフになり、
③ボタンライトがオン/オフになります。

充電口はTYPE-Cインターフェースで、充電中は電源ボタンの青いライトが点滅し、フル充電後は青い
ライトが点灯します。

1.汚染を避けるために、製品は使用の前後に適時に洗浄する必要があります。

2.ホール部分の洗浄には、アルコールや腐食成分を含む洗浄液や消毒剤は使用
せず、スキンケア液のボディソープを使用して洗浄し、40℃以下の温水または清
水で洗い流してください。

3.汚れを洗い流した後、柔らかい布で水気を拭き取り、直射日光を避け、涼しく換
気の良い場所に置き、完全に乾燥してから梱包材に戻します。

4.修復不可能な損失を避けるため、ヘアドライヤーや熱風送風機を使用したり、
直射日光や高温環境で製品を保管しないでください。

1.この製品は18歳以上の方の使用に適しています。お子様の手の届かないとこ
ろに保管してください。

2.医療用電気製品(心臓ペースメーカーなど)をご使用の方や体調のすぐれない
方は、ご使用をおやめください。

3.製品や充電器を直射日光や紫外線に長時間さらさないでください。

4.充電ケーブルを水やその他の液体に浸したり、水ですすいだりしないでくださ
い。

①製品の素材に対して身体がアレルギー反応を起こしている場合。
②皮膚刺激・皮膚疾患、その他の健康上の問題。

①同じ部位に30分以上使用しないでください。ペースメーカーを装
着している場合は、この製品を使用しないでください。痛みや不快
感が生じた場合は使用を中止してください。

②製品や電池を可燃ごみに捨てないてください。
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Informations de base
Pompe à pénis vibrante aspirante

Pompe à pénis

JGB364

92*92*330mm

ABS + silicone + TPE

≤60DB

790g

7 fréquences de vibration + 3 fréquences de succion

le corps n'est pas étanche, la manche souple peut être retirée et lavée.

Pompe à pénis * 1, câble de charge * 1, manuel * 1.

Nom du produit : 

Type de produit : 

Modèle du produit : 

Taille : 

Matériau du produit : 

Bruit : 

Poids du produit : 

Fonction du produit : 

Etanche : 

Liste d'emballage :

3.7V 

4,5±0,5 W

Chargeur 5V 2A

batterie lithium rechargeable 800MAh 

1 moteur + 1 pompe à vide

≥45 minutes

Tension nominale : 

Puissance nominale : 

Exigences de charge : 

Type de batterie :

Moteur du produit :

Durée de fonctionnement : 

Nettoyage et stockage
1. Avant et après l'utilisation du produit, celui-ci doit être nettoyé à temps pour éviter toute pollution.

2. N'utilisez pas de liquide de nettoyage ou de désinfectant contenant de l'alcool ou des ingrédients 

corrosifs pour nettoyer la partie en caoutchouc souple. Vous pouvez utiliser un liquide de soin pour 

la peau pour nettoyer le caoutchouc souple, puis le rincer à l'eau tiède ou à une température 

inférieure à 40 degrés.

3. Après avoir rincé les résidus, vous pouvez utiliser un chiffon doux et propre pour sécher les 

taches d'eau. Placez l'appareil dans un endroit frais et ventilé, évitez la lumière directe du soleil, 

puis remettez-le dans son emballage une fois qu'il est complètement sec.

4.Ne pas cuire le produit avec un sèche-cheveux ou un appareil de chauffage, ni le stocker sous la 

lumière directe du soleil ou à haute température afin d'éviter des dommages irréparables.

Attention
1. Ce produit convient aux personnes âgées de 18 ans et plus, veuillez le placer hors de portée des 
enfants.

2. N'utilisez pas ce produit si vous utilisez des appareils électroniques médicaux (tels que des 
stimulateurs cardiaques) ou si vous ne vous sentez pas bien.

3. N'exposez pas le produit ou le chargeur à la lumière directe du soleil ou aux rayons ultraviolets 
pendant une longue période.

4.N'immergez pas le câble de chargement dans l'eau ou dans d'autres liquides et ne le rincez pas à 
l'eau courante.

Etapes d'utilisation

1. Ajoutez le lubrifiant approprié dans le canal 
du manchon souple.

2. Insérez votre pénis et commencez le voyage 
magique.

Étapes de nettoyage

1. Retirez le manchon souple 2. Nettoyez le manchon souple en le retournant, 
puis absorbez l'eau et remettez-le dans son 
état d'origine.

3.Remettre le manchon souple dans le Cup 4.Placez-la dans le seau intérieur, couvrez-la et 
rangez-la correctement.

Instructions d'utilisation des touches

● Fonction de verrouillage de voyage
Lorsque l'appareil est éteint, appuyez enfoncée sur la touche de vibration ② et d'aspiration ③ et maintenez-les enfoncées 

pendant 1,5 seconde ; le moteur vibrera faiblement et le voyant de la touche d'alimentation ① clignotera deux fois, le verrouillage 

de voyage est activé ou désactivé, et le verrouillage de voyage est automatiquement déverrouillé lors de la charge.

Marche/Arrêt●

Appuyez longuement sur la touche d'alimentation ① pendant 1,5 seconde pour allumer, à ce moment-là pour activer la fonction 

de vibration + aspiration, le produit fonctionne à faible vitesse. Tous les boutons s'allument, puis appuyez longuement sur la 

touche d'alimentation ① pendant 1,5 seconde pour éteindre, toutes les lumières des boutons s'éteignent ;

Pause/démarrage des fonctions●

Après la mise sous tension, cliquer sur le bouton d'alimentation, toutes les fonctions sont suspendues, la touche d'alimentation 

① s'allume en clignotant, ① cliquer à nouveau sur la touche d'alimentation ①, la machine reprend l'état de fonctionnement avant 

la suspension, les lumières des trois touches sont toujours allumées ; lorsque la fonction de succion ou de vibration est activée 

sur l'une d'entre elles seulement, le bouton de pause seule la fonction d'ouverture est contrôlée séparément, la touche de 

fonction s'allume et s'éteint.

Fonction de vibration●

Lors de la mise sous tension, le voyant est allumé pour entrer dans le mode de fonctionnement à faible niveau, une pression 

courte sur la touche de vibration ② peut être commutée cycliquement à 7 niveaux (faible, moyen et élevé trois niveaux + quatre 

niveaux d'impulsion) ; ② pression longue sur la touche de vibration ② pendant 2 secondes pour désactiver la fonction de 

vibration, le voyant de la touche de vibration ② est éteint ; pression longue sur la touche de vibration ② pendant 1,5 seconde 

pour allumer/éteindre la fonction de vibration.

Fonction de succion●

Appuyer brièvement sur la touche de succion ③ sous l'état de marche, le voyant de la touche de succion ③ s'allume et entre 

dans le mode de succion 1 vitesse, appuyer brièvement sur la touche de succion pour passer trois cycles de vitesse ; appuyer 

longuement sur la touche de succion ③ pendant 2 secondes pour éteindre la succion, le voyant de la touche de succion ③ 

s'éteint ; appuyer longuement sur la touche de succion ③ pendant 1. 5 secondes pour activer/désactiver la fonction de succion, 

le voyant de la touche de succion ③ est allumé/éteint.

Fonction de charge et d'économie d'énergie●

Le port de charge est une interface TYPE-C, la lumière bleue du bouton d'alimentation clignote lors de la charge, et la lumière 

bleue reste allumée longtemps après la fin de la charge.

Si vous souhaitez utiliser ce produit dans l'une des conditions 
suivantes, veuillez d'abord consulter votre médecin :

②Votre corps a une réaction allergique au produit.

① Irritation de la peau/maladie de la peau, autres problèmes de santé.

Pour une utilisation sûre de ce produit, veuillez noter que :

①Ne pas utiliser ce produit sur la même zone pendant plus de 30 minutes. N'utilisez 
pas ce produit si vous portez un stimulateur cardiaque. Cessez de l'utiliser si vous 
ressentez une douleur ou une gêne.

②Ne jetez pas l'appareil et la pile dans les ordures ménagères, pour que cela soit 
encore plus clair pour vous.
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1 Bouton d'alimentation/vibration 2 Bouton de vibration 3 Bouton d'aspiration

4 Bouton de dégonflage manuel 5 Port de charge

1 2 3

4 5
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Basic information Cleaning and storage
1. Before and after the use of the product must be cleaned in time to avoid 
pollution.

2. Please do not use cleaning liquid or disinfectant containing alcohol, or 
corrosive ingredients to clean the soft rubber part, you can use skin care liquid 
type body wash to clean the soft rubber, and then rinse clean with warm water or 
water at a temperature below 40 degrees.

3. After rinsing the residue, you can use a clean soft cloth to dry the water stains, 
place in a cool and ventilated place, avoid direct sunlight, and then put it back into 
the package after the appliance is completely dry.

4. Do not bake the product with a hairdryer or heater, or store the product under 
direct sunlight or high temperature to avoid irreparable damage.

Caution
1. This product is suitable for people 18 years old and above, please place away 
from children.

2. Do not use this product if you are using medical electronics (such as cardiac 
pacemakers) or if you are not feeling well.

3. Do not expose the product or charger to direct sunlight or ultraviolet radiation for 
a long time.

4.Do not immerse the charging cable in water or other liquids, and do not rinse the 
charging cable under running water.

Use steps

Cleaning steps

1. Pull out the soft sleeve

3.Install the soft sleeve back into the cup

2.Clean the soft sleeve by turning it upside 
down, then absorb the water and restore it to 
its original state

1.Add appropriate lubricant in the soft sleeve 
channel

2.Insert your penis, and then start the magic 
journey

Key operation instructions

● Travel lock function
Under the state of power off, press and hold the vibration ② key and suck ③ key at the same time 
for 1.5 seconds, the motor will vibrate weakly, and the power ① key light will flash twice, travel 
lock on or off, and travel lock automatically unlocked when charging.

Turn on/off●

Long press the power ① key for 1.5 seconds to turn on, at this time to activate the vibration + 
suck function, the product runs at low gear. All button lights light is always on, then long press the 
power ① key for 1.5 seconds to shut down, all button lights off.

Function pause/start●

After the power is turned on, click the power button, all functions are suspended, the power ① 
key lights flashing, ① click the power ① key again, the machine resumes the working state 
before the suspension, the lights of the three keys are always on; when the sucking or vibration 
function is turned on one of them alone, the pause button only the open function is controlled 
separately, the function key lights on/off.

Vibration function●

In the power-on state, the light is on to enter the low-grade operation mode, short press the 
vibration ② key can be cyclically switched to 7 grades (low, medium, and high three grades + four 
pulse grades); ② long-press the vibration ② key for 2 seconds to turn off the vibration function, 
vibration ② key light is off; long press the vibration ② key for 1.5 seconds to turn on/off the 
vibration function.

Sucking function●

Short press the suck ③ key under the power on state, the suck ③ key light is on and enter the 
suck 1 gear mode, short press the suck key to switch three gear cycles; long press the suck ③ 
key for 2 seconds to turn off the suck, the suck ③ key light is off; long press the suck ③ key for 
1.5 seconds to turn on/off the suck function, the suck ③ key light is on/off.

Charging/power saving function●

The charging port is a TYPE-C interface, the power button blue light flashes when charging, and 
the blue light is on long after full.

If you want to use this product under any of the following 
conditions, please consult your doctor first:

②Your body has an allergic reaction to the product material.
① Skin irritation/skin disease, other health problems.

For safe use of this product, please note that:

①Do not use this product on the same area for more than 30 
minutes. Do not use this product if you are wearing a pacemaker. 
Stop using it if you experience pain or discomfort.

②Do not dispose of the appliance and battery in the household 
garbage, to make this clear to you again.
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1 Power/vibration button 2 Vibration button 3 Sucking button

4 Manual deflation button 5 Charging port

1 2 3

4 5

4.Put it into the inner bucket, cover and store it 
properly

Sucking Vibrating Penis Pump

Penis Pump

JGB364

92*92*330mm

 ABS + silicone + TPE

790g

rechargeable lithium battery 800MAh 

7 frequency vibration + 3 frequency sucking 

the body is not waterproof, the soft sleeve can be removed and washed

Penis Pump * 1, charging cable * 1, manual * 1

Product Name:

Product type: 

Product Model: 

Size: 

Product material: 

Product weight: 

Battery type:

Product function: 

Waterproof level: 

Packing list: 

5V 2A charger

3.7V 

4,5±0,5 W

1 motor + 1 vacuum pump

≥45 minutes

≤60DB

Charging requirements:

Rated voltage: 

Rated power:

Product motor:

Working time: 

Noise index:

EN

Grundinformation Reinigung und Lagerung
1. Das Produkt muss rechtzeitig vor und nach Gebrauch gereinigt werden, um 
Verunreinigungen zu vermeiden.

2. Verwenden Sie keine Reinigungslösung oder Desinfektionsmittel, die Alkohol oder 
korrosive Inhaltsstoffe enthalten, um das weiche Gummiteil zu reinigen.Sie können 
das weiche Gummiteil mit flüssiger Hautpflegelotion reinigen und dann mit warmem 
oder sauberem Wasser mit einer Temperatur unter 40 Grad abspülen .

3. Verwenden Sie nach dem Abspülen der Rückstände ein sauberes, weiches Tuch, 
um die Wasserflecken zu trocknen, legen Sie es an einen kühlen und belüfteten Ort, 
vermeiden Sie direktes Sonnenlicht und legen Sie es nach dem vollständigen 
Trocknen wieder in das Verpackungsmaterial.

4. Verwenden Sie keine Haartrockner oder Heißluftgebläse, um das Produkt zu 
backen, oder lagern Sie das Produkt in direktem Sonnenlicht und Umgebungen mit 
hohen Temperaturen, um irreparable Verluste zu vermeiden.

Vorsichtsmaßnahmen
1. Dieses Produkt ist für Personen ab 18 Jahren geeignet, bitte halten Sie es von 
Kindern fern.

2. Personen, die medizinische elektronische Produkte (z. B. Herzschrittmacher) 
verwenden, oder andere Personen, denen es nicht gut geht, verwenden Sie dieses 
Produkt bitte nicht mehr.

3. Setzen Sie das Produkt oder das Ladegerät nicht längere Zeit direktem Sonnenlicht 
oder UV-Strahlen aus.

4.Tauchen Sie das Ladekabel nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten und spülen 
Sie das Ladekabel nicht unter fließendem Wasser ab.

Schritte zur Verwendung

Reinigungsschritte

1. Ziehen Sie den Liner heraus 2. Drehen Sie den Line um und waschen Sie 
es, tupfen Sie dann das Wasser ab und bringen 
Sie es wieder in seine ursprüngliche Form

1. Fügen Sie dem Liner-Kanal geeignetes 
Gleitmittel hinzu

2. Führen Sie den Penis ein und beginnen Sie 
die magische Reise

Schlüsselbeschreibung

● Reisesperrfunktion
Halten Sie im ausgeschalteten Zustand die Vibrationstaste ② und die Saugtaste ③ gleichzeitig 1,5 Sekunden 
lang gedrückt, der Motor vibriert leicht und die Einschalttaste ① leuchtet auf Blinken Sie zweimal, die 
Reisesicherung wird ein- oder ausgeschaltet und die Reisesicherung wird beim Laden automatisch entsperrt.

Ein-/Ausschalten●

Halten Sie die Einschalttaste ① 1,5 Sekunden lang gedrückt, um die Maschine einzuschalten. Zu diesem 
Zeitpunkt ist die Vibrations- und Saugfunktion aktiviert und das Produkt läuft in einem niedrigen Gang. Alle 
Tasten leuchten Das Licht ist immer an, und halten Sie dann den Netzschalter ① 1,5 Sekunden lang gedrückt, 
um das Gerät auszuschalten, und die Lichter aller Tasten sind aus;

Funktion Pause/Start●

Nach dem Start klicken und drücken Sie den Netzschalter, alle Funktionen werden ausgesetzt, das Licht des 
Netzschalters ① blinkt, ①klicken Sie erneut auf den Netzschalter ①, die Maschine nimmt den Arbeitszustand 
vor der Unterbrechung wieder auf und die Lichter der 3 Tasten sind immer an; wenn die Saug- oder 
Vibrationsfunktion unabhängig ist Wenn eine davon eingeschaltet ist, steuert die Pause-Taste nur die 
eingeschaltete Funktion, und das Licht der Funktionstaste ist ein/aus.

Vibrationsfunktion●

Im eingeschalteten Zustand ist das Licht eingeschaltet und wechselt in den Low-Grade-Betriebsmodus. 
Drücken Sie kurz die Vibrationstaste ②, um zwischen 7 Gängen zu wechseln (niedrig, mittel, hoch, drei Gänge 
+ vier Impulsgänge); ② Drücken Sie lange auf die Vibration ② Taste für 2 Sekunden, um die Vibrationsfunktion 
auszuschalten Das Licht der Vibrationstaste ② ist aus; halten Sie die Vibrationstaste ② 1,5 Sekunden lang 
gedrückt, um die Vibrationsfunktion ein-/auszuschalten.

Saugfunktion●

Drücken Sie im eingeschalteten Zustand kurz die Saugtaste ③, die Saugtaste ③ leuchtet und wechseln Sie in 
den Sauggang 1-Modus, und durch kurzes Drücken der Saugtaste kann in den dritten Gang gewechselt 
werden; langes Drücken der Saugtaste ③ für 2 Sekunden, um die Absaugung auszuschalten, und die 
Saugtaste ③ ist aus; drücken Sie die Saugtaste ③ 1,5 Sekunden lang, um die Saugfunktion ein- / 
auszuschalten, und saugen Sie die Taste ③, um das Licht ein- / auszuschalten.

Lade-/Energiesparfunktion●

Der Ladeanschluss ist eine Schnittstelle vom Typ C. Das blaue Licht des Netzschalters blinkt beim Laden und 
das blaue Licht leuchtet immer, nachdem es vollständig aufgeladen ist.

Konsultieren Sie zuerst Ihren Arzt, wenn Sie dieses Produkt 
unter einer der folgenden Bedingungen verwenden möchten:

② Ihr Körper hat eine allergische Reaktion auf das Produktmaterial.
① Hautreizung/Hautkrankheit, andere Gesundheitsprobleme.

Für eine sichere Verwendung dieses Produkts beachten Sie 
bitte:

①Verwenden Sie dieses Produkt nicht länger als 30 Minuten auf 
demselben Teil. Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn Sie einen 
Herzschrittmacher tragen. Beenden Sie die Anwendung, wenn 
Schmerzen oder Beschwerden auftreten.

②Werfen Sie Elektrogeräte und Batterien nicht in den Hausmüll und 
machen Sie sich dies nochmals klar.
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1 Power-/Vibrationstaste 2 Vibrationstaste 3 Saugtaste

4 Manuelle Entleerungstaste 5 Ladeanschluss

1 2 3

4 5

4. Legen Sie es in den Inneneimer, decken Sie 
es ab und bewahren Sie es ordnungsgemäß auf

Saugende und vibrierende Penispumpen

Penispumpen

JGB364

92 * 92 * 330 mm

ABS + Silikon + TPE

1 Motor + 1 Vakuumpumpe

wiederaufladbare Lithiumbatterie 800 mAh

7-Frequenz-Vibration + 3-Frequenz-Saugen

Der Rumpf ist nicht wasserdicht und der Liner kann zerlegt und gewaschen werden

Penispumpen*1, Ladekabel*1, Handbuch*1

Produktname: 

Produkttyp: 

Produktmodell: 

Größe: 

Produktmaterial: 

Produktmotor: 

Batterietyp: 

Produktmerkmale: 

Wasserdichtigkeit:

Packliste:

790g

5V 2A Ladegerät

3,7 V

4,5 ± 0,5 W

≥45 Minuten

≤60DB

Produktgewicht: 

Ladeanforderungen: 

Nennspannung: 

Nennleistung: 

Arbeitszeit: 

Geräuschindex:

3. Setzen Sie den Line wieder in den 
Becherkörper ein

DE

END
Instruction Manual

基础信息
产品名称：  吮吸震动助勃器

产品类型：  助勃器

产品型号：  JGB364

外观尺寸：  92*92*330mm

产品材质：  ABS+硅胶+TPE

产品功能：  7频震动+3频吮吸 

额定电压：  3.7V 

额定功率：  4.5±0.5 W

产品名称： 

产品类型：  

产品型号：  

外观尺寸：  

产品材质：  

产品功能：  

额定电压：  

额定功率：

5V  2A充电器

可充电锂电池800MAh 

1个马达+1个真空泵

≥45分钟

≤60DB

790g

机身不防水，软肉可拆水洗

助勃器*1，充电线*1，说明书*1

充电要求：  

电池类型：  

产品马达：  

工作时间：  

噪音指数： 

产品重量：  

防水等级：  

包装清单： 

清洗与收纳

1. 产品使用前后务必及时清洗，以免污染;

2. 请勿使用含有酒精成分,腐蚀成分的清洁液或消毒液来清洗软胶
部分,可使用护肤液类的沐浴露清洁软胶,然后用温度低于40度的温
水或清水冲洗干净;

3. 将残留物冲洗干净后,可使用干净的柔软布料擦干水渍,放置在阴
凉通风处,避免阳光直射,待器具完全干燥后,再放回包材内;

4. 请勿使用电吹风或热风机类设备烘烤产品,或将产品放置于阳光直
接照射以及高温环境下储存,以免造成不可挽回的损失。

注意事项

1.本产品适合18周岁及以上人员使用,请远离儿童放置;

2.正在使用医疗电子产品(如心脏起博器)的人士或其他身体不适的
人员,请停止使用本产品；

3.请勿将产品或充电器长时间曝露在阳光直射或紫外线照射之处。

4.切勿将充电线浸入水中或其他液体中,亦请勿在流水下冲洗充电线。

使用步骤

1.在软肉通道内加入适当润滑油 2.插入阳具，然后开始魔幻之旅

清洗步骤

1.将软肉拉出 2.将软肉对翻清洗，然后吸干水分，
并恢复原样

3.将软肉安装回杯体 4.装到内桶，盖好盖子并妥善保存

按键操作说明

● 旅行锁功能
关机的状态下，同时长按震动     键与吮吸     键1.5秒，马达弱震一下,电源     键灯
闪两下，旅行锁开启或关闭，充电时旅行锁自动解锁；  

2 3 1

开/关机
长按电源     键1.5秒开机，此时激活震动+吮吸功能，产品低档位运行。所有按键灯
光常亮，再长按电源     键1.5秒关机，所有按键灯光熄灭。

1
1

●

功能暂停/启动
开机后，单击点按电源键，所有功能暂停，电源     键灯光闪烁，  再次单击电源     键，
机子恢复暂停前时的工作状态，3个按键灯光常亮； 当吮吸或震动功能单独开启其
中一项时，暂停键仅对该项开启的功能进行单独控制，功能键灯光亮/灭。

1 1

●

震动功能
开机状态下，灯亮进入低档运行模式，短按震动     键可以进行7个档位循环切换

（低、中、高三个档＋四个脉冲档）；  长按震动     键2秒关闭震动功能，震动     键灯
灭；长按震动     键1.5秒，开启/关闭震动功能。

2
2

2
2

●

吮吸功能
开机状态下短按吮吸     键，吮吸     键灯亮并进入吮吸1档模式，短按吮吸键可以进
行三档循环切换；长按吮吸     键2秒关闭吸气，吮吸     键灯熄灭；长按吮吸     键1.5
秒，开启/关闭吮吸功能，吮吸     键灯开/灭。

3 3
3

3
3 3

●

充电/省电功能
充电口为TYPE-C接口，充电时电源键蓝色灯闪烁，充满后蓝灯长亮；

●

①切勿在同一个部位使用本产品超过30分钟。如果您
配戴心律调节器，切勿使用本产品。出现疼痛或不适时，
请停止使用。

②请勿将电器和电池扔到家庭垃圾中，向您再次明确
表明这一点。

为安全使用本产品，请注意

①皮肤刺激/皮肤病，其他健康问题。
②你的身体对产品材质有过敏反应。

如果您想在下列任一情况下使用本产品，请先咨询医生

92
m

m

330mm

1 电源/震动按键 2 震动按键 3 吮吸按键

4 手动放气按键 5 充电口

1 2 3

4 5
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